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XAΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ1
	Στόχοι: Αρουραίοι (Rattus, rattus, Rattus norve-

gicus), Οικιακοί ποντικοί (Mus musculus).
	Δραστική ουσία: Bromadiolone 0,005% β/β.
	Μορφή: Ετοιμόχρηστο δόλωμα σε μορφή πά-

στας.

ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ2
Το Muribrom® δρα παρεμποδίζοντας τους μηχανι-
σμούς πήξης του αίματος των τρωκτικών, με απο-
τέλεσμα την θανάτωσή τους από εσωτερική αιμορ-
ραγία. Τα τρωκτικά πεθαίνουν συνήθως στις φωλιές 
τους, σε διάστημα 3-7 ημερών. Τα νεκρά σώματα των 
τρωκτικών «μουμιοποιούνται» περιορίζοντας στο ελά-
χιστο τις δυσάρεστες οσμές.

ΔΟΣΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ3
 Για την καταπολέμηση των ποντικών (Mus 

musculus) και των αρουραίων (Rattus rattus, Rattus 
norvegicus) μέσα και γύρω από τα κτήρια (σπίτια, 
αποθηκευτικοί χώροι, κτηνοτροφικές εγκαταστά-
σεις) και σε πλοία. Δόση 25-50 γρ. ανά θέση δο-
λώσεως.

 Στην περίπτωση των καστανών ποντικών (Rattus 
norvegicus) ή όπου οι προσβολές είναι βαριές αυ-
ξήστε ανάλογα τα σημεία δολώσεως.

	Στην ύπαιθρο για την καταπολέμηση των τρωκτι-
κών:
α) Σε εφαρμογές περιορισμένης κλίμακας, δηλα-

δή μικρά χωράφια ή μικρή προσβολή.
β) Σε εφαρμογές ευρείας κλίμακας, δηλαδή σε 

περίπτωση έξαρσης πληθυσμών ή σε μεγάλη 
έκταση όπως π.χ. αρουραιόπληκτες κατοικημέ-
νες περιοχές, όπου πρέπει να γίνεται με ευθύνη 
και επίβλεψη ειδικού επιστήμονα (γεωπόνου).

 Δόση 300-2500 γρ. / στρέμμα ανάλογα με το 
μέγεθος της προσβολής.

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ4
Πριν την εφαρμογή πρέπει να καθαρίζεται ο χώρος 
από τις διάφορες τροφές των τρωκτικών. Η δόλω-
ση αρχίζει όταν φανούν  τα πρώτα σημάδια από την 
παρουσία τρωκτικών. Συνήθως ένα μόνο γεύμα με 
Muribrom® 0,005 RB είναι ικανό να αποβεί θανατη-
φόρο σε μία περίπου εβδομάδα. Τα δολώματα τοπο-
θετούνται στα σημεία από όπου ζουν, διέρχονται και 
τρέφονται τα τρωκτικά. Τα σημεία αυτά πρέπει να μην 
είναι προσιτά σε ανθρώπους και ιδιαίτερα σε παιδιά, 
σε κατοικίδια ή παραγωγικά ή άγρια ζώα. Τα δολώμα-
τα για τους ποντικούς τοποθετούνται σε αποστάσεις 
2-5 μέτρων επειδή οι ποντικοί τρέφονται ακανόνιστα 
και εξερευνούν καινούριες τροφές. Η θέση δόλω-
σης πρέπει να αλλάζει περιοδικά. Τα δολώματα για 
τους αρουραίους τοποθετούνται σε αποστάσεις 5-
10 μέτρων, επειδή οι αρουραίοι τρέφονται συνήθως 
σε προφυλαγμένα  μέρη, από τροφές με τις οποίες 
έχουν εξοικειωθεί. Ο αριθμός των θέσεων δόλωσης 
και των δολωμάτων εξαρτάται από τη σοβαρότητα 
της προσβολής. Για μικρές προσβολές μία δόλωση 
είναι συνήθως επαρκής. Η τοποθέτηση των δολωμά-
των γίνεται χωρίς να έρθουν σε επαφή με τα χέρια. Τα 
δολώματα πρέπει να επιθεωρούνται καθημερινά και 
να αναπληρώνονται μέχρι να σταματήσουν να τρώγο-
νται από τα τρωκτικά.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ5
	Ετοιμόχρηστο δόλωμα «ενός γεύματος» σε φα-

κελλάκι 10 γραμμαρίων.
	Ισχυρή προσελκυστικότητα
	Εξαιρετικά αποτελεσματικό εναντίον αρουραίων 

και οικιακών ποντικών.
	Δε δημιουργεί «δολωματοφοβία».
	Εξαιρετικά ανθεκτικό σε συνθήκες υψηλής υγρα-

σίας.
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